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年間
ねんかん

カレンダーの問題（試行力） 

１年間のカレンダーを１つにまとめました。この年の１月１日は火曜日で，それぞれの月の１日の曜日
よ う び

は

つぎのようになっています。 

  日曜日…９月・１２月，月曜日…４月・７月，火曜日…１月・１０月，水曜日…５月， 

木曜日…８月，金曜日…２月・３月・１１月，土曜日…６月 

また，それぞれの月の日数
にっすう

はつぎのようになっています。 

２８日…２月  ３０日…４月，６月，９月，１１月 

３１日…１月，３月，５月，７月，８月，１０月，１２月 

下の図
ず

はこのカレンダーの１月と２月のはじめまでをぬきだしたものですが，新しい月は前の月の最後
さ い ご

の

行
ぎょう

の 1 つ下の行から始まります。 

たて横２マスの枠
わく

によってこのカレンダーの日付
ひ づ

けをかこんで，たします。たとえば下のように置
お

いた場

合は，３１＋１＝３２となります。たした答えが７で割り切れる数になるとき，枠にはどのように日付けが

はいっていますか。解答
かいとう

らんに書きなさい。解答らんはすべて使うとはかぎりません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【解答らん】 

 

 

 

  

日 月 火 水 木 金 土 

  １ ２ ３ ４ ５ 

６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ 

１３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ 

２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ 

２７ ２８ ２９ ３０ ３１   

     １ ２ 

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

試行力問題～子どもから大人まで～ 
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年間カレンダーの問題（試行力） 解説中にある７通りが答えです。 

 

同じ月で４マスとも埋まる場合 

  次の３通りです。 

 

 

 

 

異なる月にまたがったり，空きのマスがあったりする場合 

 前月と次月に枠がまたがる場合，１日が日曜日である９月と１２月では，次のようになって空きのマスが

できません。 

 ○９月…前月が８月で３１日まであるので，次のようになります。 

 

 

          が７で割り切   

れます 

 

 ○１２月…前月が１１月で３０日まであるので，次のようになります。 

 

 

          が７で割り切 

れます 

 

 

次月の１日が日曜日ではない場合，問題文の１月と２月の場合のように，空きのマスができます。このよ

うな場合，次の２つの場合が７で割り切れます。 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ ３１ 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

日 月 火 水 木 金 土 

２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

試行力問題～子どもから大人まで～ 
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１１ 
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１７ １８ 

１０ １１ 
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２９ 
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３０ 


